
ELECCIONES 2021:
Perú Urbano-Rural

Campo: 30 de marzo al 01 de Abril 2021

La encuesta presencial con mayor cobertura geográfica a nivel Perú urbano – rural

Simulacro de votación con uso de la réplica de la cédula oficial ONPE



Datos de la Empresa
Nombre de la empresa 

encuestadora
Cía. Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

Registro J.N.E. No. 100-REE/JNE

Financiación del estudio
Cía. Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C. – Recursos 

Propios

Ficha Técnica Objetivos del estudio Obtener información de la opinión pública respecto a las elecciones 2021

Grupo objetivo
Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a más que 

residen en las 7 zonas geográficas en las que se ha subdividido el país

Ámbito

Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica:

20 departamentos del Perú.

48 provincias en los 20 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao.

127 distritos (39 en Lima Metropolitana y 88 en interior del país)

Universo investigado 22’532,342 personas

Tamaño de la muestra 1,600

Margen de error ±2.5%

Nivel de confianza 95.5%



Ficha Técnica
Representatividad de la 

muestra sobre la población
96.4%

Técnica Simulacro de votación con uso de la réplica de la cédula oficial ONPE.

Tipo de muestreo
El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi 

probabilístico, polietápico y por áreas.

Fecha de campo 30 de Marzo al 01 de Abril del 2021

Página web, e-mail www.cpi.pe, cpi@cpi.pe

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS PRESIDENCIALES

Total votos emitidos vs votos válidos

- Simulacro de votación con réplica de la cédula oficial ONPE -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

Candidato – Partido Político

Total Perú Lima – Callao Interior

Votos Emitidos Votos Válidos Votos Emitidos Votos Válidos Votos Emitidos Votos Válidos

Yohny Lescano- Acción Popular 11.1 16.2 11.6 16.5 10.8 15.9

Keiko Fujimori- Fuerza popular 7.9 11.5 10.3 14.7 6.6 9.7

Hernando de Soto - Avanza País 7.8 11.4 12.4 17.7 5.2 7.6

Verónika Mendoza- Juntos por el Perú 7.3 10.6 8.0 11.4 6.9 10.1

Rafael López Aliaga- Renovación Popular 7.0 10.2 4.6 6.6 8.4 12.4

George Forsyth - Victoria Nacional 6.8 9.9 8.2 11.7 6.0 8.8

Pedro Castillo - Perú Libre 6.2 9.0 1.5 2.1 8.9 13.1

César Acuña- Alianza para el progreso 4.8 7.0 1.9 2.7 6.4 9.4

Daniel Urresti - Podemos Perú 2.9 4.2 3.4 4.9 2.7 4.0

Alberto Beingolea - PPC 2.5 3.6 4.8 6.8 1.2 1.8

Daniel Salaverry - Somos Perú 1.4 2.0 0.9 1.3 1.7 2.5

Julio Guzmán- Partido Morado 1.4 2.0 1.8 2.6 1.2 1.8

Otros candidatos 1.5 2.2 0.7 1.0 2.0 2.9

Votará en blanco - Viciará su voto 13.7 15.6 12.6

Indecisos 17.8 14.3 19.7



INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS PRESIDENCIALES SEGÚN ZONAS DEL PAÍS
- Simulacro de votación con réplica de la cédula oficial ONPE -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

11.1

7.9

7.8
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7.0

6.8
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13.7
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Yohny Lescano - Acción Popular

Keiko Fujimori - Fuerza popular

Hernando de Soto - Avanza País

Verónika Mendoza - Juntos por el Perú

Rafael López Aliaga - Renovación Popular

George Forsyth - Victoria Nacional

Pedro Castillo - Perú Libre

César Acuña - Alianza para el progreso

Daniel Urresti - Podemos Perú

Alberto Beingolea - PPC

Daniel Salaverry - Somos Perú

Julio Guzmán - Partido Morado

Otros candidatos

Votará en blanco - Viciará su voto

Indecisos

Total Perú Lima y 

Callao

Interior del 

País

Zonas del Interior del País

Lima 

Provincias

Costa y 

Sierra 

Norte

Costa Sur
Sierra 

Centro
Sierra Sur Oriente

11.6 10.8 5.5 8.0 14.2 11.4 14.9 12.0

10.3 6.6 14.9 7.3 0.8 6.3 3.6 11.7

12.4 5.2 4.4 5.2 9.8 7.1 2.6 1.9

8.0 6.9 1.5 6.4 3.5 5.0 14.3 6.6

4.6 8.4 11.0 12.0 5.5 5.0 5.5 6.5

8.2 6.0 7.0 6.3 6.9 1.8 0.2 15.6

1.5 8.9 3.5 9.6 14.8 7.3 10.2 1.5

1.9 6.4 1.4 11.2 3.3 4.1 0.7 6.5

3.4 2.7 5.0 2.8 3.5 0.9 0.8 4.5

4.8 1.2 0.8 0.9 1.2 0.6 1.3 2.3

0.9 1.7 2.8 3.1 0.8 0.7 0.0 0.9

1.8 1.2 1.0 1.2 1.7 0.0 1.8 0.8

0.7 2.0 0.8 2.3 0.4 2.6 2.7 1.6

15.6 12.6 15.9 14.8 10.9 22.6 3.5 8.3

14.3 19.7 24.3 8.8 22.8 24.6 37.9 19.4



TENDENCIA DE LA INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS PRESIDENCIALES
- Total de votos emitidos -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Candidato - Partido
23 al 25 

Noviembre 2020

21 al 25 Enero 

2021

17 al 19 Febrero 

2021

6 al 11 Marzo 

2021

19 al 23 Marzo 

2021

30 de Marzo al 

01 Abril 2021

Variación En 

Puntos (±)

Yohny Lescano- Acción Popular 2.3 5.0 8.0 12.2 11.0 11.1 +0.1

Keiko Fujimori- Fuerza popular 4.2 5.6 6.4 6.5 7.1 7.9 +0.8

Hernando de Soto - Avanza País 2.9 2.8 2.9 4.5 4.5 7.8 +3.3

Verónika Mendoza- Juntos por el Perú 3.4 4.7 4.7 5.9 5.4 7.3 +1.9

Rafael López Aliaga- Renovación Popular 0.2 1.1 3.0 7.2 5.2 7.0 +1.8

George Forsyth - Victoria Nacional 8.1 10.1 8.9 8.0 8.1 6.8 -1.3

Pedro Castillo - Perú Libre 1.2 2.4 1.7 2.5 4.3 6.2 +1.9

César Acuña- Alianza para el progreso 1.1 3.7 3.1 4.0 4.0 4.8 +0.8

Daniel Urresti - Podemos Perú 2.8 4.3 4.7 3.8 3.8 2.9 -0.9

Alberto Beingolea - PPC 0.7 0.4 0.7 0.5 0.5 2.5 +2.0

Daniel Salaverry - Somos Perú 1.2 3.2 2.6 1.3 1.1 1.4 +0.3

Julio Guzmán- Partido Morado 5.0 4.1 2.4 2.0 2.0 1.4 -0.6

Otros candidatos 6.3 2.8 2.0 2.9 3.0 1.4 -1.6

Votará en blanco - Viciará su voto 37.3 19.3 18.8 15.6 15.2 13.7 -1.5

Indecisos 23.3 30.5 30.1 23.1 24.8 17.8 -7.0

Muestra Estadística (1,200) (1,200) (1,200) (1,300) (1,600) (1,600)



GRADO DE SEGURIDAD RESPECTO A LA INTENCIÓN DE VOTO PARA LOS PRINCIPALES 

CANDIDATOS PRESIDENCIALES

¿Qué tan seguro/a diría usted que está de votar por este/a candidato/a?

11.1 

7.9 

7.8 

7.3 

7.0 

6.8 

6.2 

4.8 

Yohny Lescano

Keiko Fujimori

Hernando de Soto

Verónika Mendoza

Rafael López Aliaga

George Forsyth

Pedro Castillo

César Acuña

Intención de Voto Presidencial

81.8 

81.8 

82.1 

77.0 

83.3 

67.9 

88.6 

72.8 

18.2 

18.2 

17.9 

23.0 

16.7 

32.1 

11.1 

27.2 

-

0.3 

-

Grado de Seguridad del Voto

Está muy seguro y no piensa cambiar de candidato

Podría cambiar de candidato de aquí al día de las elecciones

No sabe/ No opina



INDECISOS: PREFERENCIAS POR CANDIDATOS

- Respuesta asistida con tarjeta con la lista de candidatos según cédula oficial ONPE -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

Candidato Intención de Voto
Preferencia de los 

Indecisos

Indecisos 17.8

Yohny Lescano- Acción Popular 11.1 2.7

Keiko Fujimori- Fuerza popular 7.9 1.0

Hernando de Soto - Avanza País 7.8 0.8

Verónika Mendoza- Juntos por el Perú 7.3 1.1

Rafael López Aliaga- Renovación Popular 7.0 0.5

George Forsyth - Victoria Nacional 6.8 0.2

Pedro Castillo - Perú Libre 6.2 0.8

César Acuña- Alianza para el progreso 4.8 0.0

Daniel Urresti - Podemos Perú 2.9 0.1

Otros candidatos 6.8 0.7

Votará en blanco - Viciará su voto 13.7 -

Indecisos 17.8 -

Ninguno de los candidatos - 9.9



INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDOS POLÍTICOS PARA EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Total votos emitidos vs votos válidos 

- Simulacro de votación con réplica de la cédula oficial ONPE -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

Partidos Políticos
Total Perú

Votos Emitidos Votos Válidos Curules

% % #

Acción Popular 10.0 17.8 30

FREPAP 5.2 9.3 14

Fuerza Popular 4.7 8.4 12

Somos Perú 4.5 8.0 12

Juntos por el Perú 4.4 7.8 12

Perú Libre 3.9 7.0 10

Avanza País- Partido de Integración social 3.6 6.4 7

Alianza para el progreso 3.4 6.1 9

Renovación Popular 3.2 5.7 6

Victoria Nacional 3.2 5.7 9

Partido Morado 2.9 5.2 7

Podemos Perú 2.1 3.7

Otros partidos políticos 5.0 8.9

Votaría en Blanco/ Viciaría su voto 15.4

Indecisos 28.5



PREFERENCIA ANTE UNA SEGUNDA VUELTA PARA PRESIDENTE DEL PERÚ

- Respuesta asistida con tarjeta con la lista de candidatos según cédula oficial ONPE -

(1/3)

47.2%

16.7%

31.9%

4.2%

Yonhy Lescano

Acción Popular

Keiko Fujimori

Fuerza Popular

Votaría en blanco/Viciaría

su voto

No Sabe/No Opina

Yonhy Lescano vs. Keiko Fujimori

39.1%

28.4%

20.9%

11.6%

Yonhy Lescano

Acción Popular

Hernando de Soto

Avanza País

Votaría en blanco/Viciaría

su voto

No Sabe/No Opina

Yonhy Lescano vs. Hernando de Soto

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)



PREFERENCIA ANTE UNA SEGUNDA VUELTA PARA PRESIDENTE DEL PERÚ

- Respuesta asistida con tarjeta con la lista de candidatos según cédula oficial ONPE -

(2/3)

42.3%

20.6%

32.2%

5.0%

Yonhy Lescano

Acción Popular

Verónika Mendoza

Juntos por el Perú

Votaría en blanco/Viciaría

su voto

No Sabe/No Opina

Yonhy Lescano vs. Verónika Mendoza

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

44.1%

18.2%

32.0%

5.7%

Yonhy Lescano

Acción Popular

López Aliaga

Renovación Popular

Votaría en blanco/Viciaría

su voto

No Sabe/No Opina

Yonhy Lescano vs. López Aliaga



39.6%

20.9%

24.5%

15.0%

Hernando de Soto

Avanza País

Keiko Fujimori

Fuerza Popular

Votaría en blanco/Viciaría

su voto

No Sabe/No Opina

Keiko Fujimori vs. Hernando de Soto

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

PREFERENCIA ANTE UNA SEGUNDA VUELTA PARA PRESIDENTE DEL PERÚ

- Respuesta asistida con tarjeta con la lista de candidatos según cédula oficial ONPE -

(3/3)



INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDOS POLÍTICOS PARA EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA
- Simulacro de votación con réplica de la cédula oficial ONPE -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

10.0

5.2

4.7

4.5

4.4

3.9

3.6

3.4

3.2

3.2

2.9

2.1

5.0

15.4

28.5

Acción Popular

FREPAP

Fuerza Popular

Somos Perú

Juntos por el Perú

Perú Libre

Avanza País- Partido de Integración social

Alianza para el progreso

Renovación Popular

Victoria Nacional

Partido Morado

Podemos Perú

Otros partidos políticos

Votaría en Blanco/ Viciaría su voto

Indecisos

Total Perú Lima y 

Callao

Interior del 

País

Zonas del Interior del País

Lima 

Provincias

Costa y 

Sierra 

Norte

Costa Sur
Sierra 

Centro
Sierra Sur Oriente

11.0 9.5 5.4 7.3 10.7 15.3 11.9 7.4

4.1 5.8 5.1 2.3 10.9 10.5 6.6 5.1

7.7 3.0 5.9 4.0 0.3 5.4 0.1 3.2

6.3 3.5 7.9 3.4 4.3 5.3 0.3 3.1

5.2 3.9 0.5 4.6 1.4 5.1 5.3 2.9

0.9 5.5 2.6 2.6 8.8 10.8 9.9 1.0

4.7 3.0 3.6 1.9 6.0 6.2 0.8 2.2

3.4 3.4 3.1 3.5 1.2 1.8 0.9 10.8

2.8 3.4 4.7 5.5 3.3 2.6 0.4 1.3

3.2 3.2 0.3 3.5 1.5 1.0 0.0 12.1

4.1 2.2 1.3 1.4 6.6 0.0 3.2 1.0

2.4 2.0 1.9 1.9 0.3 2.0 1.4 5.0

2.4 6.6 5.5 6.7 4.8 4.8 12.6 2.0

14.3 16.0 18.9 23.5 13.0 12.1 6.3 11.5

27.3 29.2 33.4 28.0 26.8 17.1 40.1 31.5



TENDENCIA DE LA INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDOS POLÍTICOS PARA EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

- Total de votos emitidos -

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Partido Político
21 al 25 Enero 

2021

17 al 19 Febrero 

2021

6 al 11 Marzo 

2021

19 al 23 Marzo 

2021

30 de Marzo al 

01 Abril 2021

Variación En 

Puntos (±)

Acción Popular 4.6 4.7 8.6 7.5 10.0 +2.5

FREPAP 4.1 2.2 6.6 4.9 5.2 +0.3

Fuerza Popular 3.7 4.8 4.7 5.9 4.7 -1.2

Somos Perú 5.5 4.4 8.0 6.3 4.5 -1.8

Juntos por el Perú 3.0 2.7 3.6 3.0 4.4 +1.4

Perú Libre 0.8 0.6 2.7 3.0 3.9 +0.9

Avanza País- Partido de Integración social 1.6 1.2 1.3 1.4 3.6 +2.2

Alianza para el Progreso 2.3 2.5 3.2 3.4 3.4 +0.0

Victoria Nacional 2.6 3.3 2.9 4.1 3.2 -0.9

Renovación Popular 0.1 1.0 2.4 2.9 3.2 +0.3

Partido Morado 3.6 2.4 2.1 2.9 2.9 +0.0

Podemos Perú 3.0 2.5 2.3 2.8 2.1 -0.7

Otros candidatos 0.3 6.1 3.5 4.1 5.0 +0.9

Votará en blanco - Viciará su voto 20.6 19.9 19.5 15.5 15.4 -0.1

Indecisos 44.2 41.7 28.7 32.2 28.5 -3.7

Muestra Estadística (1,200) (1,200) (1,300) (1,600) (1,600)



DISPOSICIÓN DE LOS ELECTORES EN ASISTIR A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL 11 

DE ABRIL

¿Qué tan seguro está usted de ir a votar el domingo 11 de abril?

Fuente: CPI, Perú Urbano-Rural: Personas de 18 años a más de todos los NSE

Base: Total de personas encuestadas (1,600 entrevistados)

Lima y 

Callao

Interior 

del País

Zonas del Interior del País

Lima 

Provincias

Costa y 

Sierra 

Norte

Costa Sur
Sierra 

Centro
Sierra Sur Oriente

Ya tiene decidido que irá 

a votar el 11 de Abril 
93.7 90.0 76.2 92.3 87.1 89.7 96.9 82.5

Está evaluando la 

posibilidad de ir a votar
5.5 8.1 21.9 5.3 12.3 7.4 2.9 14.4

Definitivamente no irá a 

votar
0.9 1.9 1.9 2.4 0.7 2.9 0.2 3.0

91.3 

7.2 

1.5 

Total Perú

(%)

Ya tiene decidido que irá a votar el 11 de Abril

Está evaluando la posibilidad de ir a votar

Definitivamente no irá a votar


